

# बीकानेर के दड़या गांव में मूलभूत सुविधाओं के अभाव में लोगों ने मतदान में रूचि नहीं दिखाई

बीकानेर जिले में शहरी व ग्रामीण क्षेत्रों में औसतन 40 से 55 प्रतिशत मतदान हुआ

बीकानेर, (निर्सं)। संसदीय निर्वाचन क्षेत्र में शुक्रवार को शांतिपूर्ण तरीके से मतदान हुआ। शाम पांच बजे तक औसत मतदान 40 से 55 प्रतिशत मतदान हुआ। निर्वाचन विभाग, जिला व पुलिस प्रशासन की सजगता, चुनाव ड्यूटी में लगे कार्मिकों, पुलिस व अन्य सुरक्षाकर्मियों की सजगता, कर्तव्य निष्ठा व ईमानदारी से लोकतंत्र के उत्सव शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हुआ। गंगागोट वाल्मीकि बस्ती में पानी एकत्रित होने, दड़या गांव में मूलभूत सुविधाओं के अभाव में कई लोगों ने मतदान में अरुचि दिखाई।

सुबह सात बजे से ही मतदान शुरू होने से मतदान केन्द्र के कार्मिक,

सुरक्षाकर्मी सुबह चार बजे ही मतदान सामग्री को तैयार कर निर्धारित समय चुनाव प्रक्रिया शुरू कर दी। कुछ मतदान केन्द्रों में ई.वी.एम. मशीन के अटकने से कुछ देर बाद शुरू मतदान हुआ वहीं कई स्थानों में चलते मतदान के दौरान ई.वी.एम. मशीन कुछ देर के लिए ठीक करने से लोगों को परेशानी होगी। वैध मतदाता पहचान पत्र में जन आधार को स्वीकार नहीं करने से अनेक महिला मतदाताओं को मतदान अधिकारियों से उलझने के बाद बिना मतदान किए ही लौटना पड़ा। बीकानेर नगर के रानी बाजार स्थित गुरुद्वारा स्कूल के महिला मतदान केन्द्र पर जन आधार लेकर

■ एक मतदान केन्द्र पर जन आधार लेकर पहुंची महिलाओं को बिना मताधिकार का प्रयोग किए लौटना पड़ा, कुछ मतदान केन्द्रों में ई.वी.एम. मशीन के अटकने से कुछ देर बाद शुरू मतदान हुआ

पहुंची महिलाओं को बिना मताधिकार का प्रयोग किए लौटना पड़ा, जबकि जन आधार केन्द्र में महिला प्रमुख होने के कारण उसका फोटो, आधार नम्बर अंकित थे। गुरुद्वारा स्कूल के मतदान केन्द्र पर धोबीतलाई की आंगनबाड़ी कार्यकर्ता शबनम बानों बुर्के में मतदाताओं को मतदान कार्य में सहयोग कर रही थीं। औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान

बीकानेर में इंदिरा खींचड़ के पैर में फ्रैक्चर होने के बाद भी लोकतंत्र के उत्सव में भागीदारी के लिए अपने पुत्र के साथ मतदान करने पहुंचीं। उन्होंने मतदान केन्द्र पर सुलभ व्हील चैयर का उपयोग करते हुए सुगमता से मतदान किया। शिवबाड़ी की राजकीय स्कूल के मतदान केन्द्र में दिव्यांग सरोज शर्मा, बेगानी चौक के भैरव रत्न बालिका विद्यालय के

कार्मिकों व सुरक्षाकर्मियों को लोकतंत्र के उत्सव में सजगता से कार्य करने पर धन्यवाद दिया। उन्होंने कोचरो के चौक की गोपाल बजाज स्कूल व जस्सूर गेट के बाहर नेहरू शारदा पीठ कॉलेज सहित अनेक मतदान केन्द्रों पर लगे चुनाव प्रक्रिया की निगरानी में जिला प्रशासन की ओर से लाया गए सी.सी.टी.वी. कैमरों की व्यवस्था को उत्तम बताया। गुजराती ने पाबू बारी स्कूल में पहली बार वोट देने आई सहारा हटीला, दुर्गा परिहार को अधिकाधिक लोगों को मतदान के लिए प्रेरित करने, शिक्षित बनकर समाज व देश सेवा करने का आशीर्वाद दिया।

मामला दर्ज कर जांच शुरू की और 9 नवंबर 2022 को नाबालिग को अहमदाबाद से डिटेन किया। नाबालिग ने बताया कि मुकेश उसका अपहरण करके ले गया था और एक माह तक उसके साथ दुष्कर्म किया। जिस पर पुलिस ने पाँक्सो एक्ट में मामला दर्ज कर आरोपी मुकेश को गिरफ्तार किया। वहीं, जांच पूरी करने के बाद पाँक्सो कोर्ट में चालान पेश किया। इसी मामले में कोर्ट ने शुक्रवार को अंतिम सुनवाई करते हुए आरोपी मुकेश को दोषी करार दिया। कोर्ट ने दोषी को शेष प्राकृत जीवनकाल के लिए आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। वहीं, 2 लाख 70 हजार का जुर्माना भी लगाया है।

## नाबालिग का अपहरण व दुष्कर्म के दोषी को उम्रकैद

एक महीने तक बंधक बनाकर किया था दुष्कर्म

डुंगरपुर, (निर्सं)। स्पेशल पाँक्सो कोर्ट ने नाबालिग का अपहरण कर उसका रेप करने के मामले में आरोपी को दोषी करार दिया है। कोर्ट ने दोषी को उम्रकैद की सजा सुनाई है। दोषी पर 2 लाख 70 हजार का जुर्माना भी लगाया है।

■ 2.70 लाख रुपए जुर्माना भी लगाया

मामला दर्ज कर जांच शुरू की और 9 नवंबर 2022 को नाबालिग को अहमदाबाद से डिटेन किया। नाबालिग ने बताया कि मुकेश उसका अपहरण करके ले गया था और एक माह तक उसके साथ दुष्कर्म किया। जिस पर पुलिस ने पाँक्सो एक्ट में मामला दर्ज कर आरोपी मुकेश को गिरफ्तार किया। वहीं, जांच पूरी करने के बाद पाँक्सो कोर्ट में चालान पेश किया। इसी मामले में कोर्ट ने शुक्रवार को अंतिम सुनवाई करते हुए आरोपी मुकेश को दोषी करार दिया। कोर्ट ने दोषी को शेष प्राकृत जीवनकाल के लिए आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। वहीं, 2 लाख 70 हजार का जुर्माना भी लगाया है।

## लूट के तीन आरोपी गिरफ्तार, हथियार बरामद

टोंक, (निर्सं)। पुलिस ने लूट के तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर वारदात का खुलासा किया है। वहीं आरोपियों से घटना में लूटी गयी नगदी व अन्य सामान तथा घटना में प्रयुक्त वाहन व हथियार आदि को जब्त किया।

संजीव नैन, जिला पुलिस अधीक्षक ने बताया कि जितेन्द्र पाराशर निवासी राजमहल थाना देवली देर शाम मोटरसाइकिल पर केकड़ी से अपने गांव राजमहल आ रहा था। बीसलपुर से राजमहल के बीच सुनसान रास्ते पर कार सवारों ने जितेन्द्र पाराशर की मोटरसाइकिल के कार से पीछे से टक्कर मारकर गिरा दिया। अपनी कार में डाल कर आंखों में लाल मिर्ची पाउडर डालकर मारपीट कर चाकू की नोक पर जेब में रखे पैसे, एटीएम, क्रेडिट कार्ड व पहने हुए सोने के आभूषण लूट कर ले गये तथा मारपीट कर लहलुहान हालत में बराला पोलिया के चौराहे पर पटक कर चले गये।



पुलिस ने लूट के तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया।

जिस पर थाना देवली में प्रकरण

दर्ज किया। वारदात की गम्भीरता को देखते हुए राजकुमार थानाधिकारी

थाना देवली के नेतृत्व में विशेष टीम का गठन किया। घटनास्थल का निरीक्षण कर घटना से संबंधित जानकारियां जुटाई, तरीका वारदात,

## लापरवाही पर बीसीएमओ सहित दो निलंबित

चुनाव ड्यूटी में कार्यरत रामचंद्र अध्यापक पीओ 2 ने शराब पीकर लोगों से दुर्व्यवहार किया

चुरू, (कासं)। लोकसभा आम चुनाव 2024 में दिए गए निर्वाचन दायित्वों में लापरवाही पर जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर पुष्पा सत्यानी ने तारानगर बीसीएमओ सहित दो कार्मिकों को निलंबित करने के आदेश जारी किए हैं। यहाँ जिला कलेक्टर की ओर से जारी आदेश के अनुसार तारानगर बीसीएमओ डॉ. चंदनसिंह को बिना सक्षम अधिकारी की अमृतता के मुख्यालय परित्याग किए जाने तथा आवंटित निर्वाचन दायित्वों के निर्वहन में लापरवाही बरतने पर तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया है।

माध्यमिक विद्यालय ढाणी मेघसर में पदस्थापित अध्यापक रामचंद्र को निर्वाचन दायित्वों में लापरवाही पर निलंबित किया गया है। निलंबन आदेश के अनुसार विधानसभा क्षेत्र चुरू में चुनाव ड्यूटी में कार्यरत रामचंद्र अध्यापक पीओ 2, मतदान दल संख्या 961 द्वारा मतदान केन्द्र 78 राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय (बांया भाग) सिरसला में शराब पीकर स्थानीय लोगों के साथ दुर्व्यवहार किया जाना पाया गया। सेक्टर अधिकारी, पीओआरओ तथा मेडिकल बोर्ड की रिपोर्ट के आधार पर कार्मिक रामचंद्र को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया है। निलंबन काल के दौरान इनका मुख्यालय कार्यालय सहायक रिटर्निंग अधिकारी सादुलपुर रहेगा।

## हथियारों सहित तीन को दबोचा

बीकानेर, (निर्सं)। बीकानेर में पुलिस टीमों ने कार्रवाई करते हुए कोटगेट क्षेत्र में सैमसंग शोरूम रोड़ पर एक युवक को रोककर पूछताछ की और तलाशी ली। इस दौरान गंगाशहर रोड़ पर रहने वाले चेतनसिंह के पास से दो पिस्टल और सात जिंदा कारतूस मिले। वहीं दूसरी टीम ने राजपूत छात्रावास के पास एक युवक को देखा। पुलिस टीम को देखते ही युवक ने भागने का प्रयास किया लेकिन पुलिस ने युवक को दबोच कर तलाशी ली। तलाशी के दौरान हनुमान हथिया के रहने वाले करणपाल राजपुरोहित के पास से एक देशी पिस्टल व दो जिंदा कारतूस मिले। इसी क्रम में पुलिस टीम ने चौकुटी पुलिसिया के नीचे से गौरव पालीवाल को एक अवैध पिस्टल व जिंदा कारतूस के साथ गिरफ्तार किया है। कार्रवाई करने वाली टीम में कोटगेट थानाधिकारी मनोज शर्मा, सदर थानाधिकारी बृजभूषण, नयाशहर थानाधिकारी विक्रम, एसआई गौरव बोहरा, मोनिका, दिलीपसिंह, सुनील, दीपक यादव, शीशराम, सवाईसिंह, रमेशकुमार, चानगराम, श्रवण, नीरज शामिल रहे।

## भाजपा धर्म और श्रीराम के नाम पर चुनाव जीतने के प्रयास में जुटी : जयराम रमेश

कांग्रेस के राष्ट्रीय प्रवक्ता जयराम रमेश जोधपुर प्रवास पर पत्रकारों से खूबरु हुए

जोधपुर, (कासं)। कांग्रेस के राष्ट्रीय प्रवक्ता और पूर्व केबिनेट मंत्री जयराम रमेश ने कहा कि भाजपा धर्म के नाम पर ध्रुवीकरण करके सत्ता हासिल करना चाहती है और इसके चलते वह जन जन के आराध्य श्रीराम के व्यक्तित्व को भी भुनाकर आमजन के आस्था से खिलवाड़ कर रही है। वे आज जोधपुर प्रवास पर पत्रकारों से खूबरु हुए। उन्होंने कहा भाजपा ने सरकारी मशीनरी का उपयोग करके इलेक्टोरल बाण्ड अपने पक्ष में करार कर अब तक का सबसे बड़ा घोटाला किया है। जिसको छिपाने और दबाने का प्रयास भाजपा और प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने किया लेकिन सुप्रीम कोर्ट के आदेशों के चलते एसबीआई बैंक को इसका खुलासा करना पड़ा।

लोकसभा चुनाव के दौरान स्थितियां बदल चुकी हैं और देश की जनता कांग्रेस की ओर से आयोजित भारत जोड़ो न्याय यात्रा जो कि कन्याकुमारी से कश्मीर तक और माणपुर से महाराष्ट्र तक राजमार्गों के नेतृत्व में निकाली गई। अब लोकतंत्र को बचाने के साथ संविधान को बचाने के लिये इस बार का लोकसभा चुनाव हो रहा है। जिसमें जनता अब भाजपा के जुलमे और छलावे में नहीं आयेगी और इस बार भाजपा के जीत के आंकड़ों के संसुबों पर रोक लगायेगी।

उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने कर्नाटक और अन्य राज्यों में विधानसभा चुनाव के दौरान गारंटी वाला घोषणा पत्र जारी किया और उसके सकारात्मक परिणाम आये तो कांग्रेस ने अपने गारंटी कार्ड के वादे पुरे किये हैं। लेकिन अब भाजपा भी मोदी के नाम की गारंटी के नाम पर अपना घोषणा पत्र जारी कर रही है। जबकि 2014 में मोदी ने जिस महंगाई और बेरोजगारी के नाम पर चुनाव लड़ा था और विदेशों में फंसे धन को लाकर हर व्यक्ति के खाते में 15 लाख रूपए और युवाओं को रोजगार देने तथा किसानों की आमदगी बढ़ाने के वादे किये लेकिन वो पूरे नहीं किये जबकि महंगाई और बेरोजगारी बढ़ी वहीं किसानों की आय कम हुई।

उन्होंने कहा कि इस बार इंडिया गठबंधन में 28 पार्टियों ने मिलकर देशभर में अपने उम्मीदवार उतारे हैं जिसके परिणाम चौकाने वाले होंगे। उन्होंने कहा कि एक तरफ चुनावी सभाओं में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी बीते दस साल के शासन को अमृतकाल बता

रहे हैं जबकि वो हकीकत में अन्याय काल के रूप में जाना जायेगा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने अपने गारंटी कार्ड को देश के 25 करोड़ परिवारों में से 8 करोड़ परिवारों तक अपनी पहुँच बनायी है और गत विधानसभा चुनावों में राजस्थान हो और अन्य प्रदेशों में भी कांग्रेस के उम्मीदवारों ने कड़ी टक्कर दी थी और वो ही हालत लोकसभा चुनाव के मतदान के दौरान नजर आयेगी।

उन्होंने इलेक्टोरल बांड पर चर्चा करते हुए कहा कि यह राजस्थान में हुए संजीवनी घोटाले से दस गुणा ज्यादा है जिसमें भाजपा ने अपने सत्ता के दम पर सरकारी मशीनरी का दुरुपयोग करके उद्योगपतियों और ठेकेदारों को डरा धमका कर चन्दा लेकर घंथा करने की छूट ठेका देकर

## रोहित गोदारा गैंग का सक्रिय सदस्य व इनामी गिरफ्तार

आरोपी के पास से दो पिस्टल व सात जिंदा कारतूस भी बरामद

बीकानेर, (निर्सं)। जिला पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए रोहित गोदारा गैंग के सक्रिय सदस्य को गिरफ्तार किया है। पुलिस अधीक्षक तेजस्विनी गौतम ने यह जानकारी दी। पुलिस ने टीम ने रोहित गोदारा गैंग से जुड़े सक्रिय सदस्य बाँछित और 40 हजार के इनामी माधव पारीक को सिलीगुड़ी से दस्तयाब कर गिरफ्तार किया है। माधव के खिलाफ विभिन्न थानों में कुल आठ मामले दर्ज हैं। वहीं मुक्ताप्रसाद व नया शहर थानों के दो मामलों में फरार चल रहा था।

■ आरोपी के खिलाफ विभिन्न थानों में कुल आठ मामले दर्ज हैं

पास से दो पिस्टल व सात जिंदा कारतूस भी बरामद किए हैं। पुलिस के अनुसार आने वाले दिनों इनसे जुड़े कई और लोगों की गिरफ्तारी की जा सकती है। आरोप है कि माधव लगातार रोहित गोदारा गैंग के सक्रिय सदस्य पैरोल से फरार राहुल रिनाऊ के संपर्क में था और बड़ी वारदात की फिराक में था। पुलिस के अनुसार माधव पारीक ने मध्यप्रदेश से बड़ी मात्रा में हथियार मंगवाये थे

जिसको लेकर अलग-अलग थानों में आम्स एक्ट के मामले सामने आए हैं। नया शहर पुलिस थाने में वर्ष 2023 में तपेश चौधरी द्वारा धारा 307 व आम्स एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज करवाते हुए बताया था कि आरोपी माधव ने उसे पर फायरिंग की और जान से मारने का प्रयास किया। इस मामले में माधव पारीक फरार चल रहा था। पुलिस को इनपुट मिला कि आरोपी रोहित गोदारा गैंग से जुड़ा है और बीते दिनों श्रीद्वारगढ़ में व्यापारी को दी गई धमकी के चलते सिलीगुड़ी में रेकी कर रहा है। पुलिस टीम सक्रिय हुई और सूचनाएं

जुटाई गयी। पुलिस टीम ने संदिग्ध स्थानों पर निगरानी की और साईबर सेल के माध्यम से युवक की लोकेशन को ट्रैक किया गया।

पुलिस के अनुसार आरोपी युवक दिनभर घर में छुपा रहता था और हथियार बदलकर रह रहा था। जिसके बाद पुलिस टीम ने भी हथियार बदलकर एक-एक घर को चिन्हित किया और आरोपी को पकड़ा। पूछताछ में सामने आया है कि आरोपी ने यूपी, दिल्ली, छत्तीसगढ़, बिहार, जम्मू कश्मीर, काठमांडू, दार्जिलिंग, सिक्किम और सिलीगुड़ी में फरारी काटी।

## चुरू में मतदान दिवस पर ग्रामीणों में उत्साह की कमी दिखाई दी

चुरू, (कासं)। लोकसभा आम चुनाव 2024 के दौरान शुक्रवार को मतदान दिवस पर ग्रामीणों में उत्साह की कमी दिखाई दी। यह बात इसी से स्पष्ट हो जाती है कि शाम 5 बजे तक चुरू जिले में सिर्फ 55.11 प्रतिशत मतदाता ही घरों से निकलकर मतदान केन्द्र पहुंचे तथा मतदान के साथ लोकतंत्र में अपनी भागीदारी निभाई। कई मतदान केन्द्रों पर जरूर मतदाताओं की कतार नजर आई। जिला निर्वाचन अधिकारी पुष्पा

सत्यानी ने बताया कि मतदान दिवस को दोपहर 3 बजे तक 45.15 प्रतिशत, दोपहर 4 बजे तक 36.31 प्रतिशत, सवेरे 11 बजे तक 23.90 प्रतिशत एवं सवेरे 9 बजे तक 11.25 प्रतिशत मतदान हुआ। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा चुरू लोकसभा क्षेत्र के लिए नियुक्त सामान्य पर्यवेक्षक कौस्तुभ दिवांगकर, पुलिस पर्यवेक्षक प्रवीण कुमार तबाजी पाडवाल, व्थय पर्यवेक्षक अख्तर हुसैन

अंसारी, जिला निर्वाचन अधिकारी पुष्पा सत्यानी, पुलिस अधीक्षक जय यादव सहित अधिकारियों ने स्वतंत्र, शांतिपूर्ण व निष्पक्ष मतदान संपन्न करवाने के लिए चुनाव प्रक्रिया पर नजर बनाए रखी। इस दौरान उप जिला निर्वाचन अधिकारी उत्तमसिंह शेखावत, प्रशिक्षु आईएसएस सक्षम गोयल, डीओआईडी एंजुस निदेशक मनोज गरवा, डॉ. रविन्द्र बुडानिया, डॉ. प्रशांत शर्मा सहित अधिकारी उपस्थित रहे।

## बदमाशों ने घर में फायरिंग की

श्रीगंगानगर, (निर्सं)। गांव कालियां में देर रात करीब 11:30 बजे कुछ लोगों ने एक व्यक्ति के घर में घुसकर फायरिंग कर दी। आरोपियों ने गाली-गलौच भी की। गनीमत यह रही कि फायरिंग में कोई घायल नहीं हुआ। पीड़ित और आरोपियों के बीच ट्रैक्टर-टूली युनियन की किसी बात को लेकर विवाद है। इसी के चलते आरोपी पीड़ित के घर में घुसे और उसके बेदों पर फायरिंग कर दिया। गांव कालियां के दर्शन सिंह पूरा पूरा सिंह ने इस संबंध में मामला दर्ज कराया है।

## संदिग्ध परिस्थितियों में महिला की मौत

जीआरपी थाना पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लिया

■ पूछताछ के दौरान उक्त आरोपियों द्वारा अपहरण कर लूट की वारदात को अपने साधियों के साथ मिलकर अंजाम देना स्वीकार किया

सीसीटीवी फुटेज, टेक्निकल तथ्यों के आधार पर संदिग्ध लोगों से पूछताछ के दौरान दिलखुश गुर्जर निवासी बनेटा, राजकुमार उर्फ पिन्टू निवासी श्रीनगर थाना नगरफोर्ट जिला टोंक एवं गौरवधन उर्फ गोधा से पूछताछ के दौरान उक्त आरोपियों द्वारा उक्त अपहरण कर लूट की वारदात को अपने साधियों के साथ मिलकर अंजाम देना स्वीकार किया। आरोपियों से घटना में लूटी गयी नगदी व अन्य सामान तथा घटना में प्रयुक्त वाहन व हथियार आदि को जब्त किया।

गंगापुर सिटी, (निर्सं)। दिल्ली मुंबई रेल मार्ग पर गंगापुर रेलवे स्टेशन के गार्ड में खड़ी इमरजेंसी ट्रेन के पास महकला पुलिसिया के ऊपर एक अज्ञात महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। इमरजेंसी ट्रेन के पास शव पड़ा होने की सूचना पर जीआरपी थाना पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर शिला अस्पताल की मॉर्चुरी में रखवाया। वहीं, महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत के बाद उसकी 15 वर्षीय बेटी के सिर से मां का साया उठ गया। जीआरपी पुलिस के अनुसार रात करीब 11.30 बजे कुछ लोगों ने जीआरपी पुलिस को सूचना दी कि इमरजेंसी ट्रेन के पास

महकला पुलिसिया के ऊपर अज्ञात महिला का शव पड़ा हुआ है। इसके बाद स्टेशन मास्टर को भी अवगत कराया गया, लेकिन सूचना देने के 3 घंटे बाद भी रेल प्रशासन के कानों तक जू नहीं रंगी और ना ही जीआरपी को मेमो उपलब्ध करवाया गया, न ही शव को उठाने के लिए कोई संसाधन स्टूक्चर या अन्य चीज उपलब्ध कराई गई। इसके वजह से जीआरपी पुलिस को 3 घंटे तक मौके पर ही खड़ा रहना पड़ा।

जीआरपी के कान्टेबल दिलीपसिंह ने बताया कि थाना प्रभारी हैड रामेश्वर और आरपीएफ स्टॉफ ने कोशिश की लेकिन स्टेशन प्रशासन ने कोई सुनवाई नहीं की। बाद में जब जीआरपी पुलिस को स्टूक्चर और अन्य चीज उपलब्ध करवाई गई तब जाकर मृतका के शव को गंगापुर सिटी के जिला अस्पताल की मॉर्चुरी में रखवाया गया। उन्होंने बताया कि इस महिला के साथ एक लगभग 1.5 से 1.6 साल की बच्ची है, जो अनाथ हो गई है। महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत से बालिका के सर से मां आकाश आया उठ गया इतना ही नहीं उक्त बालिका का दिमाग मानसिक रूप से सही नहीं है। जीआरपी पुलिस ने बाल सुधार गृह एवं अन्य संस्थाओं से बालिका को रखने और पालन में उचित कार्रवाई करने की मांग की है।

## खेत-खलिहानों में बीएलओ मतदाता पर्चियां बांटने पहुंचे

मतदाताओं को "पहले मतदान फिर जलपान" का संकल्प दिलाया

उदयपुर, (निर्सं)। लोकसभा आम चुनाव 2024 के दूसरे चरण का मतदान 26 अप्रैल को होना है, इसके लिए मतदाता पर्चियां बांटने के लिए बृथ लेवल अधिकारी चुनावी कार्य पूरे मनोयोग से निर्वहन कर रहे हैं।



विधानसभा क्षेत्र मावली के सहायक रिटर्निंग अधिकारी मनसुख डामोर ने बताया कि क्षेत्र में बीएलओ मतदाता पर्चियां वितरित करने के लिए न केवल हर मतदाता तक पहुंचकर पर्चियां बांट रहे हैं, बल्कि मतदाता पर्चियां बांटने के लिए उनके खेत खलिहानों में भी पैदल पहुंचकर पर्चियां बांटकर मतदान के लिए लोगों को जागरूक कर रहे हैं। मावली में भाग संख्या 246 के बीएलओ मुकेश पालीवाल ने डबोक स्थित रेला मोती खेड़ा में मतदाताओं को उनके कार्यस्थल एवं खेतों में जाकर मतदाता पर्चे वितरित किये। बीएलओ पालीवाल ने ग्रामीणों से आब्हान किया कि जिस प्रकार हम मतदाता पर्ची लेकर आपके पास आए हैं उसी प्रकार आप सभी मतदान दिवस पर

रेलामोती खेड़ा में मतदाताओं को खेतों में जाकर बीएलओ ने मतदाता पर्ची वितरित की। प्राथमिकता के साथ निर्धारित मतदान केन्द्र पहुंचें और पूर्ण विवेक से अपने मत का प्रयोग करें। उन्होंने सभी को संकल्प दिलाया और ग्रामीणों ने भी इस संकल्प को दोहराया।